

A. PISSART -1987- GEOMORPHOLOGIE PERIGLACIAIRE

ERRATA

UNIVERSITE DE LIEGE
INSTITUT DE GEOGRAPHIE

Unité de Documentation

Sart Tilman B11 (P12)

B-4000 LIEGE 1 (BELGIQUE)

32-4-366 56 32 - Fax 32-4-366 65 30

PHY: GM. 188

- p. 7 colonne 1 ligne 21 lire : des hauts plateaux au lieu de : des hautes plateaux
- p. 7 colonne 2 ligne 23 lire : Les termes de "Tjale" au lieu de : Le terme de
- p. 9 colonne 2 ligne 18 lire : syngénétiques au lieu de : syngénitiques
- p. 14 légende de la figure 2.1. lire : un gel lent au lieu de : un tel lent
- p. 17 colonne 1 ligne 30 lire : couverte de glace pendant le maximum d'extension du stade au lieu de :
couverte de glace pendant du stade
- p. 31 colonne 2 ligne 15 lire : orienté au lieu de : orient
- p. 37 colonne 2 ligne 8 lire : les eaux des lacs, au lieu de : l'eau des lacs, ...
- p. 38 colonne 2 ligne 16 lire : décrivons au lieu de : décrit - vons
- p. 39 colonne 2 ligne 13 lire : 1,8°C au lieu de 18°C
- p. 40 colonne 2 ligne 14 lire : le signalent au lieu de : le signale
- p. 51 colonne 1 ligne 3 lire : énigmatiques au lieu de : énig-matiques
- p. 53 colonne 1 dern. ligne lire : quoique au lieu de : quoque
- p. 55 colonne 1 ligne 2 lire : varie au lieu de : varient
- p. 68 figure 7.3. ligne 3 lire : sont au lieu de : sont
- p. 71 colonne 2 ligne 19 lire : $r = \frac{-2 \sigma \cos \theta}{\rho}$ formule où : r = rayon du pore, σ = tension superficielle
liquide/air (480 dynes/cm² pour le mercure), θ = angle de
contact solide/liquide du liquide employé (140° pour le mercure), ρ = la pression exercée.
- p. 84 colonne 1 ligne 16 lire : (fig 8.13c) au lieu de : (fig. 5)
- colonne 2 ligne 1 lire : sus-jacentes au lieu de : sous-jacentes
- p. 86 colonne 1 titre lire : les ostioles de toundra au lieu de : les ostioles de tundra
- p. 91 colonne 1 ligne 12 lire : maximums au lieu de : maximUMS
- p. 93 colonne 1 ligne 39 lire : écart-type au lieu de : écart type
- p. 109 colonne 1 ligne 3 lire : si la pente est forte au lieu de : si la pente est faible.
- p. 110 colonne 1 ligne 11 lire : immédiatement au lieu de : im-médiatement
- p. 113 colonne 2 ligne 13 lire : les gros blocs au sein des alluvions nous indiquent au lieu de : les gros nous
indiquent
- p. 115 et 116 photos permuter les photos 12.1 et 12.2
- p. 121 fig. 12.9. ligne 5 lire : °C-jour/an). au lieu de : °C-jour -an).
ligne 9 lire : de 0°C-jour/an). au lieu de : en 0°C-jour -an).
ligne 13 lire : °C-jour/an). au lieu de : °C-jour -an).
- p. 129 colonne 2 en haut ajouter :
PISSART, A., 1969. Le mécanisme périglaciaire dressant les pierres dans le sol. Résultats d'expériences. *Compte rendu de l'Académie des Sciences, Paris*, 268, pp 3015-3017.
PISSART, A., 1970. Les phénomènes physiques essentiels liés au gel, les structures périglaciaires qui en résultent et leur signification climatique. *Ann. Soc. Géol. Belg.*, 93 (1), pp 7-49.
- p. 129 colonne 2 lire : PISSART, A., 1976. Sols à buttes, cercles non triés... au lieu de : cercles non tirés.....
- p. 132 colonne 1 ligne 1 lire : palynologiques sur le au lieu de : palynologiques due le